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1. Bevezetés 

Esslingeni tanulmányutamat egy szerencsés véletlen előzte meg. Egyetemünkre 

látogatott két vendég professzor (Prof. Dr. Dominik Schoop illetve Prof. Dr. 

Martin Zieher) akik a Hochschule Esslingen oktatói. Az első előadás után 

született meg bennem a gondolat, hogy ha van lehetőség Esslingenbe menni 

tanulmányútként, akkor azt szeretném megpályázni. A szakmai fejlődés és a 

német nyelv elsajátításának lehetősége mellett az is motivált, hogy 

Németországban élő rokonaimmal tudnék tölteni egy fél évet. 

 

2. Utazási lehetőségek 

Ha az ember nem autóval szeretne utazni, három lehetősége marad az utazásra: a 

repülő, a vonat és a busz. Már korábban is jártam Stuttgartban, több ízben 

busszal és egy alkalommal repülővel utaztam. A buszút körülbelül 14 óra, a 

repülő egy óra. Ha az ember a vonatot választja, Münchenben át kell szállni egy 

másik vonatra. Létezik olyan vonat is, ami közvetlenül Budapestről Stuttgartba 

megy, de csak heti egy alkalommal. A vonattal nappal, a busszal este lehet 

utazni. A busz a legolcsóbb megoldás, és ezen belül is az online jegyvásárlás. A 

volanbusz.hu oldalon lévő Külföldi utazások jegyvásárlói felületén juthatunk 

jegyünkhöz hozzá. Bankkártyánk és személyes adataink megadása után, a 

tranzakció létrejöttével e-mail címünkre érkezik a kinyomtatható jegy. A buszra 

egy kézipoggyászt vihetünk fel és a csomagtérbe egy utazótáskát tehetünk. A 

buszúton 3 óránként pihenőt tartunk és esti filmvetítés is van általában. A 

buszok indulhatnak Bulgáriából, vagy Budapestről. A Budapestről induló busz 

sofőrei magyarok, és általában sokkal több hely szokott lenni ezeken a 

járatokon. A buszok Obertürkheim-ba érkeznek. Az S1 jelölésű S-Bahn (városi 

gyorsvasút) tömegközlekedési eszközzel Herrenberg felé Stuttgartba, Kircheim 

felé pedig Esslingenbe juthatunk. 



3. Szállás 

Én Stuttgartban laktam rokonaimnál, és körülbelül egy óra alatt beértem az 

egyetemre. A többi diák pedig vagy az esslingeni diákszálláson vagy 

Göppingenben, vagy szintén rokonoknál lakott. Esslingenben két diákszállás van 

a Hochschule Esslingen diákjai számára, közvetlenül egymás mellett. Az 

olcsóbbiknál (Kb. 250 €) két diák osztozik egy közös fürdőszobán, és négy diák 

egy közös konyhán, a kicsit drágábbikban (Kb. 280 €) pedig minden szobában 

van külön főzősarok és fürdőszoba. A legtöbb cserediák az olcsóbbik szállásban 

lakik, így itt nagyobb a közösségi élet, viszont a drágábbik szállásban minden a 

rendelkezésünkre áll saját használatra. 

 

4. Közlekedés 

Stuttgart és környékének tömegközlekedéséért a VVS felelős (www.vvs.de), a 

vonatokért pedig a DB Bahn (www.bahn.de). Stuttgart és környéke közlekedés 

szempontjából zónákra van tagolva. 

Esslingen Stuttgart központjától 3 zóna távolságra van. Ha nincs bérletünk és 

például el szeretnénk jutni Stuttgartból Esslingenbe, vehetünk egy 3 zónás 

EinzelTicket-et 3,40 €-ért. Ez a jegy egy irányba szól, viszont több 

tömegközlekedési eszközt is igénybe vehetünk. Ha irányt változtatunk, tehát 

visszamegyünk ahonnan jöttünk, akkor egy újabb jegyet kell vennünk. A 

buszvezetőktől mindig tudunk jegyet venni. Minden utas elől száll fel, és a 

buszvezető egyenként leellenőrzi a bérleteket, majd ezután indulunk el. 

A diákigazolvánnyal minden hétköznap 18:00 után és hétvégén egész nap 

használni lehet a VVS járatokat. A legjobb teljes körű megoldást a 179,40 €-s 

Studi Ticket nyújtja, amivel bármikor bármelyik zónában közlekedhetünk.  

http://www.vvs.de/
http://www.bahn.de/


Ha látogató érkezik hozzánk, a legoptimálisabb ha az i-Punkt-ban 

(információs pont turisták részére) vásárol egy STUTTCARD-ot. Én a 

Königstraße-n lévő Stuttgarti i-Punktba jártam. Itt prospektusokat is találunk 

programokról, múzeumokról. Érdemes bemenni. A STUTTCARD tartalmaz egy 

három napos VVS bérletet az összes zónára illetve ingyenes múzeumi belépést, 

étel és italfogyasztáshoz, fürdőkhöz, színházhoz. Az érdekesség, hogy három 

napos bérletet nem lehet kapni a VVS-nél, csak az i-Punktban.  

 

 

A VVS zónák 

 

 



5. Közösség 

Egy héttel a szemeszter kezdete előtt érkeztünk, és ezt az időt regisztrációval, 

ismerkedéssel, az új környezet feltérképezésével töltöttük. Nagy segítségünkre 

voltak folyamatosan az önkéntes asszisztensek (Hiwi-k), ha bármire szükségünk 

volt. Minden zökkenőmentesen történt, mind a regisztráció, mind a vizsgákra 

való jelentkezés. Minden diáknak volt egy segítő professzora, a műszaki 

informatikusoknak Prof. Dr. Dominik Schoop volt, mindenben lehetett rá 

számítani. 

 A rengeteg segítség és útbaigazítás mellett a szervezők különböző 

programokkal is vártak bennünket. Kocsma túrákkal, közös barbecue-zással, 

bowlingozással, egy International Market nevű bemutatóval, ahol minden diák a 

saját hazáját és egyetemét mutathatta be. Ezen kívül egy egynapos túrát is 

szerveztek nekünk Neuschwanstein-ba, Hohenschwangau-ba és Kempten-be. 

 

 

Neuschwanstein 



6. Egészségügyi ellátás 

Utazás előtt mindenképpen váltsuk ki az Európai Egészségbiztosítási Kártyánkat 

(EHIC). A kártya igénylése ingyenes és azonnal elkészül. Németországban az 

orvosi ellátás alapdíja 10 € negyedévenként. 

 

7. Bankok 

Én az Unicredit banknál nyitottam elutazás előtt Magyarországon egy 

devizaszámlát. Németországban az Unicredit neve: Hypovereinsbank. 

Stuttgartban egy és Esslingenben is egy ATM-jük van. Mind a kettő a 

központban, olyan helyen, ahol az ember nap mint nap megfordul. Minden jól 

működött, az igényelt kártyával fizetni és készpénzt felvenni is lehet. 

A többi diák a Deutsche Bank-nál nyitott számlát. A számlanyitást közösen 

intézték a német segítők útmutatásával. 

 

8. Tanulmányok, az iskola 

A főiskolának három kampusza van, ebből kettő Esslingenben, egy 

Göppingenben található. Az esslingeni kampuszok (a Hilltop Campus - 

Hochschulzentrum (HZE), illetve a City Campus – Stadtmitte) körülbelül 

félórányi távolságra vannak egymástól gyalog, 10-15 percre 

tömegközlekedéssel. 

 A szemeszter egy hónappal később kezdődik, mint Magyarországon. 

Ennek gazdasági okai vannak. Németország különböző földrajzi területein eltérő 

időpontokban van a nyári szünet. 



 Lehetőségünk van angolul is és németül is tanulni. A szemeszter elején 

Prof. Dr. Dominik Schoop-tól kaptunk egy ajánlott órarendet angol 

tantárgyakkal. Az elvégzett tantárgyaim gerincét ez képezte. 

 Lehetőség volt még egy projekt munkára, melyért 6 kredit járt, ennek 

neve Application Project. Én a Buffer Owerflow-ról írtam elméleti és gyakorlati 

szemszögből. Informatikai biztonság szakos hallgatóként szerencsém volt, hogy 

Prof. Dr. Dominik Schoop-nál írhattam ezt a projektet és ez által is sokat 

fejlődhettem. 

 Kötelező cserediák tantárgy is van, ez a Német, illetve a Német 

történelem (Landeskunde). A német nyelvet három különböző szintű csoportban 

oktatják, szóbeli és írásbeli felmérés alapján kerülünk a megfelelő csoportba. 

Német történelem óra során ellátogattunk Weissenhofsiedlung-ba, a 

városi galériába és a stuttgarti toronyba.  Nekem május-júniusban haza kellett 

mennem vizsgázni, de a többi diák még ellátogatott a Bodensee-hez, illetve 

Nürnbergbe ezen az órán. 

 Az esslingeni főiskolán vizsgaidőszak előtt a vizsgákra jelentkezni kell. 

Ezt papíron kell beadni, ebben segítenek mindenkinek. Minden tantárgyból egy 

vizsga alkalom van, amit több teremben írnak a diákok. (Így érdemes előre 

megnéznünk, hogy melyik teremben fogjuk írni.) Ellentétben hazai 

egyetemeinkkel, itt egy lehetőségünk van levizsgázni, ha nem sikerült, a 

tantárgyat már csak következő évben tudnánk teljesíteni. Ami még eltérő, hogy 

a vizsgákra kapott idő nem elegendő az összes feladat elkészítéséhez. Gyakran 

előfordul, hogy a diákok hatalmas órákat tesznek ki maguk elé, hogy mindig 

lássák, mennyi idejük maradt még. Ha vizsgázunk, szerintem a leginkább erre 

kell odafigyelni. 

 



 Vizsgaeredményeinket a következő linken tekinthetjük meg:  

https://www3.hs-esslingen.de/qislsf/rds?state=user&type=0&category=auth.logout 

 A főiskolán természetesen tudunk saját gépünkkel az internetezhez 

csatlakozni, illetve több gépterem a rendelkezésünkre áll, amennyiben 

számítógépre van szükségünk. 

 Az iskolának saját könyvtára is van, illetve menzája mind a két esslingeni 

kampuszon. 

 

9.  Egyéb lehetőségek 

A főiskola sportolási lehetőségei nagyszerűek. Én Tai-Bo-ra, Kickboxing-ra és 

tollaslabdára jártam. Minden nap több féle edzés van. Falmászásra is van 

lehetőség, Karatéra, illetve Spinning-re, Salsa-ra, Zumba-ra, Pilates-re, Aerobic-

ra, profi edzőkkel illetve természetesen volt: ping-pong, foci, kosárlabda, 

röplabda. 

 A sportolási lehetőségek mellett a zenekedvelők járhatnak vegyes kórusra 

vagy zenekarba. Én kórusba jártam, és nagyon szerettem. Jó kedvű, vidám 

próbákon vettünk részt. Év végén egy templomban felléptünk néhány 

zeneszámmal. 

 

10.  Amit érdemes megnézni  

Aki szereti a szép autókat, annak több lehetősége is lesz Stuttgartban 

autókiállítást nézni. Gyönyörű Porsche-kat tekinthetünk meg a Porsche 

múzeumban a kezdetektől napjainkig, a Mercedes szerelmesei pedig a Mercedes 

múzeumban gyönyörködhetnek. A Mercedes múzeum nem csak az autók miatt 

érdekes. Az épület lenyűgöző futurisztikus látványt nyújt. 

https://www3.hs-esslingen.de/qislsf/rds?state=user&type=0&category=auth.logout


 

A Mercedes múzeum liftje 

 

Ahova még érdemes ellátogatnunk, az a stuttgarti állatkert (Wilhelma) vagy a 

planetárium, illetve a különböző gyógyfürdőkbe, aquaparkokba (Das Leuze, 

Fildorado, SchwabenQuellen).  

Ha Stuttgart közelében szeretnénk szép helyre menni, nézzük meg 

Ludwigsburg-ot, és látogassunk el a barokk kastélyhoz és a barokk kerthez. 

Érdemes még megnézni a Stuttgart déli részén lévő botanikus kertet, illetve 

Killesberg-et, ahol gyönyörű park, kilátó torony, tavak és állatok várnak ránk.  



Nagyon szép Tübingen is, ha romantikus helyre vágyunk, de ezért már 

kicsit többet kell utaznunk.  

Ha a természet csodáit keressük érdemes elmenni A Bad Urach-i vízesést 

megnézni, illetve ellátogatni a gyönyörű türkiz színű Blautopf-hoz.  

 

 

Blautopf 

 

Ha kicsit messzebbre is szeretnénk utazni és jó idő van, érdemes elmenni 

Konstanz-ba, és hajókirándulásra menni a Bodensee-hez, és ha már Konstanz-

ban járunk és szeretjük a tengervilág állatait, menjünk el a Sealife-ba, ahol 

cápákat, rájákat, medúzákat, polipokat, pingvineket láthatunk, és tengericsillagot 

simogathatunk. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konstanz 

 

 

 

  

 


